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OEMA A

Al.No omodeiéete 61t 1 ovvapmnonf(X)=x* pe aeR-Z , eivon nopoywyiciun oto
(0,+00) Kot woydet : (X*) =ax* ™ (6p)

A2.Na yopoktnpicete kaBévav and Tovg TUPOKAT® GYVPIGHOVS e GMGTO N AdBog
KO VO QULTIOAOYTOETE TNV OTAVINOT| GOG

I. <AV pua ovvaptnen oev £xel pilec oto medio opiopov TG, TOTE draTnPEl
ota0epo mpoonno». (R]T))

ii. Ov ypagikéc mapastaceic C ke C° tov cvvapticeov f ko f' sivan
CVUUETPIKES MG TTPOS TNV gvBeia Y = X mov dyyotopsl Tig yovieg XOy ko
xX"Oy’. (Gp

A3.Eoto o ocvvaptmon f opiopévn oe didotuo A. TTowo onueio tov A Aéyovrtar
kpiopa onpeio g f;
(Gw)

A4.No YOpaKTNPIGETE TIC TPOTAGELS TOL OKOAOLOOVV, YPAPOVTUS GTNV KOAAL GOg
dimha 6To yphippa Tov avtioTotyel o€ Kabe TpoTaom, T AéEn Zmwotod 1 Adbog,

i) Av n f' Swmpei otabepd mpoéonuo oto odotuo [a, B], tote n f  dev
Topovotdlel okpATATO.

i) Mia ovveyng ovvaptnon f dwatnpel tpdonuo o kabéva and ta SlacTHaTo oTo
omoia ot pileg g f xopilovv to Tedio opropov ™.

Iii) Mw ouvéptmon f Aéue 6T eivon mopaywyiown o €va onueio X, tov mediov

enc. Bt oS o F(x) T (%0)
opopov g, 6tav vrapyet o im ————=~
X2>Xy x f— Xo
iv) Av lim f(x) >0 tote f(x) > 0710 X kOVTd 670 Xo.

X%y

V) Av n ocvvaptnon T eivarl cuveyng 6to Xp Ko 1 cuvaptnon g eivar cuveyng 6to Xo
101 1 oVVOeST ToVg gof eivan cuveENC 6TO Xo.

(10w
Ofpo B
[(x+In(x-1) ,x>1
‘Eoto n ouvdpton f(x)=< 0 , x=1
2
X +(1x1+[3g(x) x<l1
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6mov g(X) Hio TOAV®VOIIKE GLVAPTNON Y10 TV 0010 16YVOVV :
. 2
(') =2g(x)+3pe g(0) =3 xo g(2) =-1

B1.Ndo g(x) = %xz —3x+3.

(8n)

B2.N6o a=-2 kot p=1 avn f eivon cvveyng oto (—00,1] : 9p)
B3.Noa Bpebei 1o chvoro Tudv g kot va Bpedei to mnbog tov pilav g e&icmong
f(x) =+/2020 . (8p)

Ofpo I

"o ™ ovveyn cvvdptnon f: IR — Rioyvovv:

e lim (\/hz +(f(x)—2x)2h —vh® +x4h] =0,y k0e x e R
P

o f(-3)=3xm f(2)=8

I'l.Na Seifete ot f(x) =x* +2x (7n)
I'2.Qcwpodpue v evbeia (€): y=Ax pe A€ (0,2) , N omoia tépver v Croto onpeio
(0,0) kou P. Av Z gtvau ) tpoforn) tov P méve otov dEova X' X TOTE :
i) Na ekppdoete 10 epPadov tov tprydvov OXP cav cuvaptnon tov A€ (0,2) :

(7w
i) Noa Bpeite o onueio P dote 10 pPadov vo yivetor uéytoto.

(4p)
I'3. Aiveton emmAéov 1) ovvaptnon g(x) = f(x)—x*. No dsiete 611 1| epamtopévn e

Cgyoto onueio pe teTpunpévn Xo, Eovarépver v Cq.
(7w

Oépna A
‘Eoto wa covépmon f:[a,B]— Rn onola eivar 0o gopég napaywyioym oto [ap]

Kot €t 6Ovoro Tipdv 10 [-5,7]. Av o) =-3 ka {B)=-1:
Al. Na deiete 0TL VIAPYOVY X,.X, € (a,B) Hx)=1(x,)=0 (7p)

A2. No deiete 0Tl vapyel TOLVAGYIOTOV €va onueio M(xn,f(xn)) 070 Omoio M

YPOQIKN Tapdctact e cvvaptnong £, 0éxetar opldvtio epomTopévn.

(w)
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A3. Av emmAéov yvopilete 0Tl X,,X, etvon ot povadikég pileg g £ oto [a,B] Kot ot

gvfeio (g):y=2¢elvon n gpamtopévn g Cp. oto onueio M tov epompatog A2, va

LEAETNOETE TN povotovia e cvvaptnong f. 8p)

A4. Na Bpeite o néca onpeia n ypagwn napdotacn C,ng cvvapmong f téuvet tov

dEova xx’. Sp)
EINIMEAEIA:E.AIAKOYPA -T.KAIIPAAOZ-0.MAAAKHX

AITANTHXEIX
Oépa A
Al.ZyoMko6 Pipiio oer.:116

A2 Zyohkd Biprio oel.:i. Pevdg

1
H ovvépton £ (x) =— d¢ev &yel pilec oTo mEdio OPIGHOV TG Ko Elvar:
X

f(x) <0 yo k6be x <0 kar £(x)>0 yia kibe x>0
ii.AAnonc.
Yyohko Piiio oel.:36-37
A3. Zyoliko Pipiio oeA.:143
Ad i ATLA LA IVEV.A
Oéno B

B1.Eocto v o Babuog g g(x).
Tote n 2g(x) +3 eivan eniong v Padpov
n g'(x) eivor v-1 Babuov
Kot M (g'(}i:))2 gtvon 2(v-1) Badpov
[Mo va woyder N 16o0tTTO Tpénel 2v—2=v <> v=2
Apo gX)=0x*+Px+y ,a#0
kot g(0)=3=v=3
g(2)=-1=4a+28+3=—1< 4a+2B=—4

ko g'(x) =2ax+p
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onote (%))’ =2gx)+3 o (20x +B)° = 2(ex’ +px+3)+3 &

40’x® +4aPx +p° =2ax> +2Px +9 <
40’ =20 kot  4afp=2 «xam P*=9

(FOI’](Fl Ko 41[3:2[3 ke p=13
amop. 2 2

2p=2p
pelR

av p=3 1018 4%+2-3=—4<:> 24+6=-4< 8=—4 adivaro

av p=-3 tote 4%+2-(—3)=—4©2—6=—4@—4=—4

apa p=-3

g(x)=%x2—3x+3

B2.Apov f cuveyng oto (—00, 1] Oa woyder lim f(x) = f(1)
x>1

“tax+B (1
Ta x <1: f(x)=Lxlﬁ-[§x2—3x+3J@
X—

(::(—l)f(::()=(x’1 +ax+[3){%x2 —3x +3J
Apo }lljfl;[(x—l)f(x)] =}]11;1::1[(x2 +m~(+[3)-[%}~(2 —3x+3]]
0=(1+u+ﬁ)-(%]<:> a+P+1=0pB=-1-a

6t lim x*+tax+B _ lim x*+ax—-1-a — lim (x-(x+)+a(x-1) _
el x—1 == x—1 x>0 x—1

lim(x+1+a)=2+a

1"

24w

Ko ]jmf(x)=(2+a)%=

x>

2+
kot f(1)=0 dpa C-02a=-2 xm p=1

2 _2x+1 x-1)’ 1
apo. Yo x <1:ﬁx)=%-g(x) =%-g(x)=(x—l)(§x2 —3x+3]
X— X—
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15 75
=—X ——X"+6x-3
2 2

x+In(x-1)

B3. fix)=
()= l}i{s—%xz+6x—3 ,x<1

,x>1

H f eivan cvveync oto (1,+ ) og tpdaéeig kou ohvheon ocvuveywmv

H f eivau cvveync oto (0,1 ) o¢ ToAvOVLUIKNA

®a pereTnoovpe Vv cvvéyewn oto 1.

BOstwu=x-1, limu=0 ]jm]n(x—l)=]j13]nu=—oo kot hm f(x) = —c0

P ('x p o x>l x>0

limf{(x) = 0=£(1)

Apa  acovepic oto 1, dpumg cuvexig oto (—oo, 1] xai oto (1,+0)

o T x >1:f'(x)=1+%1>0—)fT0t0 (1, +)
u=x-1- ]jm1f=+oo
Tim In(x 1) %;;mu:m Kor lim (o) = +o0
ipa 1((1490) =(-w, 1)
To 2020 e ((1, +oo)):(—oo,+oo) xa £ T 610 (1,+) Gpa veapyet povadikd

X, E(1,+oo):f(x1)= V2020

e Na x <1:f’(x)=%x2—7x+6

7+J13

3
(0, 1]) = 1im 0,1 | = [1320 %:f ,0] = (—<0,0]
To+2020 ¢f ((—oo, 1])dpoc n f(x) =+/2020 dev &yel pila ot0 (—oo,l] Ko
f(R) = ((1,+0) )T ((—0,1]) = (o0, +0) =R

fx)=0ox= >1dpa v x <1 1oyvet f’(x)>0—>fTGt0(—oo,1]

Oéna I

It l]jﬂo(\/hz +(f)—2x)" h —h’ +x4h] —0o
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. W +(fx)-2x) h-h’x‘h -
lim =0
b \/h’ +(fx)—2x) h++vh? +x*h

h((f(x)—Zx)z —x4)

>+ 2
f(x)—-2 4
h \/1+((X)X)+ 1+L
h h

(f(x)-2 x)2 -x*
2

Oétm h(x)=f(x)—2x ko &0 h*x)=x* (1)

hx) =0k x=0ox"=0x=0

Apa h(x) 20 Vx e R* xor h(x) cuveyig oto R.

=0 o (fx)-2x) =x*

dpa 1 h(x) dratnpel otabepd Tpdonuo oe kKabe éva amd Ta dSracTHATO (—oo,O)Kou
(0,40).
Eniong: h(-3) =f(-3)+6=9> 0 — h(x) > 0 610 (—0,0)
h(2)=f(2)-4=4> 0—- h(x) > 0 o10 (0,+0)
Omnote (1) < [h(x)| =x" kan
h(x)>0.,VxeR’ ki h(0)0 ombts h(x)=x’,xe R o f(x)=x>+2x VxeR

2. fx)=x*+2x xR = =
G Ix)=x"+2x x € ) — T
fx)=2x4+2=0x=-1 ')y |/

H f éye1 ehdyioto 610 -1 10 £(=1)=—1. Apa 1 kopven g mapaPorng eivar 1o (—1,—1)
f{(x)=0x=01x=-2
(e):y=Ax, A€ (0,2)

P(x.¥,) = (%o:A%, )

x=x"+2x o +x(2-2)=0s
x(x+2—l)=0<:>
x=0Mx=2A-2x,=A-2

Kat y0=l(l—2)

apa Z(A—2,0)
OZ =L—2| xon TP =MA—2)|=Ar-2]
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_0z-3P MRA-2 A(A-2) X -47+4n
2 2 2 2

2'—
B = 30" —-8h+4

Apa E()L)

E(M) =030 —8A+4=0A=2 1 x=§

) 0 213 2 4 8
E'0) - _ To E yivetan péyioto yuo A= 3 apo P[—E,—E)

ER | 7 [N

R

3.
o(x)=—x+x’+2x xeR

g'x)=-3x+2x+2,xeR

H epantopévn g Cyoto N(x,, (X, ))etvar : Y-0(X0)=9"(Xo)(X-Xo)
y—(—xf, +x; +2x0) = (—3x§ +2x, +2)(x ~x,)

y=(—3x§ +2x, +2)x+3xf, —2x2 —2x,— X} + X, +2x,

y=(—3x§ +2x, +2)x+2x3 -x;

Oa deiEm 0TI N e€lomon g(X)=y &yl Ko AAAN AOon exTdg amd TO Xo.
gx)-y=0<

—x* +x* +2x—(—3x;' +2x, +2)x—2xf, +x,=0

—x’ +x’ +(3x§ —2x0)x—2x:+x;' =0

-1 1 3x;—2x, -2x>+x; | X

2 3 2
X, —X, +X, 2X,—X,

-1 -x,+1  2x}-x, 0
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(l—xo)x+2x2—x0)=0

x=%X, | —x +(l-%,)x+2x;-x,=0
A=(1-x,) —4(-1)(2x} - x, )
=1-2x,+x; +8x; —4x,

=9x; — 6%, +1=(3x, 1)’

X, —143x, -1 4x,-2  2(2x,+1)
(% =1)2(3x,-1) e
-2 xo—l—jxo+1=}i{0

Apa n epantopévn tépvel v Cykar 6to onpeio M(l—2x0, g(1-2x, ))

OEMA A

Al.e H f o¢ napaymyicyun oto [a,ﬁ] etvar kot svveyng apa and OMET 0Oa €xet o
eAa o Kot puo péytotn Ty Andadh Bo vrapyovy x,.x, €[a,p] térown dote
f(x,)=minf =m ko f(x,)=maxf=M
*To cvodo topdv e f oto [a,B] sivar to [-5,7] dpa fx,) = m=—5ka
fix,)=M=7.

Opog =5 =1(x,) <3 =1(a)
kow —1=f(P)<7=1(x,)
Apa o XX, OVIKOLV GTO £6MTEPIKO TOL (a,B) eivar Béceig axpotdtmv g f ko 1

f eivan mapaymyicwun o avtd, apa amd to Bedpnuo Fermat, Ba woyvet:
f'(xl) = ftxz) =0.

A2. f(x,) =f(x,) kan éoto X,<x,. H givor f cuvexiig oto [x,,x,] <[ B] ko
TOPAYOYIGIUN GTO (x1 ,x,_) c (a,B) apa amd Bedpnua Rolle vrapyet tovidyiotov
éval X, € (XI,XZ ) tétol0 dote £x,)=0.

Apa vmapyet TovAdyiotov éva onueio M(x,,£1x,)) mg C,. oto omoio n

epanTopévn va gtvan oprlovia.

A3.H f' éyel povadikég pileg oto [(1,[3] TG X,,X, KOl 0g Topoyyioun etvor kot
cvvexng oto [a,B]. Apa o Srampei otabepod mpoonpo, oo Sractiparta

((J’.,Xl), (prz) Ka (Xzsﬁ)
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e H spantopévn g C,. 610 M(xo,f'(xu)) givaun y=2dpa f{x,)=2, ondte
f(x) > 0010 (X,,X,)

e [t v T oyovy o1 Tpotinobioelg Tov BempHuaTog HESNC TIUNG OTO
Swothpata [ax,] kat [x,,B] dpo 6o vrapyovv & €(@x,) ka &, €(X,,P)

fix)-f(a)y -5+3 2

tétowr wote (&)= <0dapa f(x)<0ot0 (a,x,)

X, —a X,—0 X —0
—f om0 (a,x,).
Kol
&)= B -ftx,) —1-7__ -8 <06pa F(x)< 0010 (a,x,) > f do10
B_xz ﬁ_xz 5n-a
(x,.P).
Apayio v féo: x |a X, X, p
FIN T2 1N

A4.
f(x,)-f(x,)=—-35<0

o ) apa and Oempnua Bolzano vrdpyel tovAdyiotov pa pila
f cuveyis 610 [X,.%, |

mge
g&iowong f(x)=0 oto (x,,x,)xa £ Toto [x,.%,] dpan

pila elvarl povaodtlk.

fix,)-f(B)=7-(~1)=~7 <0
f cuvexic 610 [x,.B]
piCo g

} apa amd Osmdpnuo Bolzano vredpyet tovidyiotov o

ekiowong f(x)=0 ot0 (X,.p) o £ {670 [x,,B] dpan

pila elvarl povadikn.

fl
. f([a,xl]) =[fx ). f(@)] =[-5,-3]
To 0gf ([a,xl]) apan fix) =038ev éxet pila oto [ax, ]
Omnote n f(x) = 0&xer axpiog 2 pileg, dpan C,téuvel tov a&ova xx” akpiog oe 2

onueia.



